

Boletín EPIDEMIOLÓGICO SERVICIOS DE SALUD DE OAXACA SISTEMA NACIONAL DE VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA SISTEMA ÚNICO DE INFORMACIÓN





# **ÍNDICE**

POR JURISDICCION SANITARIA:	3
Enfermedades Prevenibles por Vacunación	3
Enfermedades infecciosas y parasitarias del aparato digestivo	7
Enfermedades Infecciosas del Aparato Respiratorio	10
Enfermedades de Transmisión Sexual	11
Enfermedades transmisibles por vector	14
Enfermedades Zoonóticas	17
Otras Enfermedades Exantemáticas	19
Enfermedades Transmisibles	20
Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional	23
Enfermedades bajo vigilancia Sindromática	24
Enfermedades No Transmisibles	25
Trastornos de la nutrición	30
Displasias y neoplasias	31
Defectos al nacimiento	35
Enfermedades Neurológicas y de Salud	36
Accidentes	38



POR JURISDICCIÓN SANITARIA:

### Enfermedades Prevenibles por Vacunación

Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 3. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Ente	eritis Debid CIE-10 <sup>©</sup> A08	REV.	rus	Meningitis Tuberculosa CIE-10ª REV. A17.0					
		2023		2022		2023		2022		
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acur		Acum.		
		M	F			M	F			
Valles Centrales	-	-	-	-	-	1	-	-		
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-		
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-		
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-		
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-		
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-		
TOTAL	-	-	-	-	-	1	-	-		

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 3.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA			Neonatal ª REV. 33			<sup>§</sup> Téta CIE-10 <sup>;</sup> A34,	₽ REV.		
		2023		2022		2023		2022	
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acum			
	Jeiii.	М	F	Acum.	JC111.	М	F	Acum.	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	-	-	-	-	1	-	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	-	-	-	-	-	1	-	

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.



# CUADRO 3.2 Casos por Jurisdcción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 6; Meningitis Meningocócica hasta la semana epidemiologica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		<sup>§</sup> Tos F CIE-10 A3	ª REV.		Mening	itis Mening A3	ocócicaCIE 19.0	-10ª REV.
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	ım.	Acum.
	JC1111	M	F	Acaiiii	Je	M	F	Acam
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2023. Información~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

## CUADRO 3.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 5 ; Viruela Símica hasta la semana 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		siva poi	ª REV.			ecciones In emophilus CIE-10ª A41.3, G0	influenz REV.	ae	Viruela Símica § CIE-10ª REV. BA04			
		2023		2022		2023	2022		2023		2022	
	Sem. Acum.			Acum.	Sem.	Som Acum.			Sem.	Acı	ım.	Acum.
	301111	М	F	Acum	Je	M	F	Acum.	30	М	F	Acaiii
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	1	2	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	i	-	-	1	2	-	1

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.}$ 

 ${\it FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud\,2023.\,Información\,preliminar,\,incluye\,casos\,probables.}$ 





# CUADRO 3.4 Casos por Juridicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 5; Rubéola hasta la semana 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Varice CIE-10ª   B01	REV.			§ Rul CIE-10 B(		
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acu	ım.	Acum.
	JC	М	F	71001111		M	F	71001111
Valles Centrales	12	22	28	9	-	-	-	-
Istmo	2	13	11	5	-	-	-	-
Tuxtepec	3	10	9	2	-	-	-	-
Costa	8	13	17	10	-	-	-	-
Mixteca	9	6	14	2	-	-	-	-
Sierra	1	4	3	2	-	-	-	-
TOTAL	35	68	82	30	-	-	-	-

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.}$ 

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 3.5 Casos por Jurisdicción Sanitaria de enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Hepatitis CIE-10ª B1	REV.			Hepatitis CIE-10ª B1(	REV.	
		2023		2022		2022		
	Sem.	Acui	m.	Acum.	Sem.	Acun	n.	Acum.
	Je	M	F	Acaiiii	30	M	F	Acaiiii
Valles Centrales	4	6	1	2	1	-	3	4
Istmo	-	2	-	-	1	-	1	-
Tuxtepec	-	-	-	1	-	-	-	-
Costa	1	1	1	1	-	-	-	-
Mixteca	-	3	1	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	2	-	-	-	-
TOTAL	5	12	3	6	2	-	4	4



# CUADRO 3.6 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana epidemiológica 5; Influenza hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	ı	Parotiditis I CIE-10ª B2	REV.		§Influenza CIE-10ª REV. J09-J11 2023 2022						
		2023		2022			2022				
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acun	Acum.				
		М	F	71001111		M	F	71001111			
Valles Centrales	-	3	1	1	-	9	4	1			
Istmo	-	2	1	-	-	-	-	-			
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-			
Costa	-	4	-	1	-	-	1	-			
Mixteca	-	-	-	-	-	1	2	-			
Sierra	-	-	-	-	-	1	-	1			
TOTAL	-	9	2	2	- 11			2			

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 3.7 Casos por Jurisdicción Sanitaria de enfermedades Prevenibles por Vacunación hasta la semana 5; Síndrome de Rubeóla Congénita hasta la semana 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	§Síndr	ome de Ru CIE-10 P3!	ª REV.	génita	Infección por Virus de Papiloma Humano CIE-10ª REV. B97.7 2023 2022						
		2023		2022		2022					
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acur	m.	Acum.			
	301111	M	F	Acami	301111	М	F	Acam			
Valles Centrales	-	-	-	-	1	1	2	1			
Istmo	-	-	-	-	-	-	1	8			
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	4			
Costa	-	-	-	-	3	-	3	3			
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	4			
Sierra	-	-	-	-	-	-	1	6			
TOTAL	-	-	-	-	4	1	7	26			

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS \ ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud \ 2023. \ Información \ preliminar \ de \ casos \ confirmados.}$ 



### Enfermedades infecciosas y parasitarias del aparato digestivo

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 4. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 5; Cólera hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		<sup>§</sup> Cól CIE-10ª A0	REV.			Fiebre Ti CIE-10ª A01	REV.			Paratifoidea CIE-10ª REV. A01.1			
	2023			2022		2023		2022		2022			
	Sem.	Acụ	m.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	Jenn.	М	F	Acami	30111.	M	F	Acuini	301111	M	F	Acum	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	-	
Istmo	-	-	-	-	6	7	10	10	-	-	5	9	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	1	2	-	1	2	2	
Costa	-	-	-	-	-	-	1	6	-	-	-	3	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	3	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
TOTAL	-	-	-	-	6	7	13	21	-	1	8	14	

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

## CUADRO 4.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	(	Otras Saln CIE-10 A(	ª REV.	is		Shige CIE-10	ª REV.		Infecciones Intestinales por Otros Organismos y las mal definidas CIE-10ª REV. A04, A08-A09 excepto A08.0				
		2023		2022	2023 2			2022		2023		2022	
	Co	Sem. Acum.				Acu	ım.	Λ	Com	Acu	ım.	A	
	sem.	М	F	Acum.	Sem.	М	F	Acum.	Sem.	М	F	Acum.	
Valles Centrales	7	9	9	3	2	2	2	2	983	2 290	2 737	4 329	
Istmo	12	17	32	35	-	-	2	3	477	1 194	1 385	2 066	
Tuxtepec	2	8	12	18	-	-	-	2	161	313	443	532	
Costa	-	5	4	8	1	2	1	-	167	392	474	747	
Mixteca	2	6	12	1	-	-	4	1	365	680	912	1 329	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	1	121	289	310	346	
TOTAL	23	45	69	65	3	4	9	9	2 274	5 158	6 261	9 349	



## CUADRO 4.2 Casos por Juridicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Into	xicación Bacte CIE-10 A(	riana ª REV.	aria			s Intestina )ª REV. 16.3, A06.9		Absceso Hepático Amebiano CIE-10ª REV. A06.4			
		2023		2022	2022 2023					2023		2022
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu		Acum.	Sem.		ım.	Acum.
	l .	M	F			M	F			M	F	
Valles Centrales	-	8	9	10	45	108	164	271	-	-	-	-
Istmo	2	2	7	6	27	84	108	246	-	-	-	1
Tuxtepec	-	-	1	1	20	32	69	130	-	-	-	-
Costa	-	-	2	1	41	89	113	179	-	-	-	-
Mixteca	2	1	3	3	20	59	88	93	-	-	-	-
Sierra	-	-	1	-	18	31	36	55	-	-	-	-
TOTAL	4	11	23	21	171	403	578	974	-	-	-	1

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

## CUADRO 4.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	de	Infeccior bidas a P CIE-10 A07.0, A0	rotozoar REV.	ios		Giard CIE-10 A0	ª REV.			CIE-: -B67, B7	lelmintias 10ª REV. 0-B76, B78 cepto B73	B, B79,
	2023 Sem. Acum.			2022		2023		2022	2023			2022
	Sem.	Acum		Acum.	Sem.	Acı		Acum.	Sem.		um.	Acum.
		M F				M	F			M	F	
Valles Centrales	12	52	43	-	2	2	3	1	14	18	27	41
Istmo	30	48	62	64	-	5	2	7	6	22	15	40
Tuxtepec	3	5	2	16	-	4	6	2	4	25	31	64
Carta	2		45		4		4.4		22	20	<b>5</b> 6	20
Costa	2	6	15	55	4	6	14	4	22	29	56	39
Mixteca	4	10	7	13	-	-	-	6	1	3	4	4
Sierra	-	1	1		-	-	-	1	-	-	-	1
TOTAL	51	122	130	148	6	17	25	21	47	97	133	189





## CUADRO 4.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas y Parasitarias del Aparato Digestivo hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURIDICCION SANITARIA		Ascariasis CIE-10ª REV. B77				Enterob CIE-10ª B80	REV.		A01	edades Infe CIE-10 -A03, A04, A , A07.0-A07	0ª REV. 405, A06.0-	A06.3 <i>,</i>
		2023 2022 Som Acum, Acum				2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.
Valles Centrales	14	14	17	30	-	1	3	5	1 051	2 462	2 969	4 616
Istmo	1	4	3	3	5	-	6	9	554	1 357	1 613	2 446
Tuxtepec	1	6	12	15	-	-	-	4	186	363	536	705
Costa	7	20	32	36	4	23	24	40	213	500	624	973
Mixteca	2	4	11	10	-	-	2	1	393	756	1 026	1 443
Sierra	-	3	3	2	-	-	-	1	139	321	348	406
TOTAL	25	51	78	96	9	24	35	60	2 536	5 759	7 116	10 589



### Enfermedades Infecciosas del Aparato Respiratorio

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

## CUADRO 5. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas del aparato Respiratorio hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Tube	erculosis R CIE-10ª A15-A	REV.	toria		Otitis Med CIE-10ª H65.0-I	REV.			aringitis y A Estreptoc -10ª REV. J	ócicas	
		2023 2022 Acum.				2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acum	1.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.
		М	F	71.00	•••••	M	F	,	•••••	М	F	, 1001111
Valles Centrales	21	24	27	28	149	416	638	751	22	30	21	38
Istmo	6	9	6	12	100	275	289	439	61	160	196	184
Tuxtepec	1	20	29	40	21	36	85	93	-	-	-	14
Costa	2	7	4	11	36	123	167	250	94	191	228	551
Mixteca	13	17	16	52	63	168	189	213	110	353	549	553
Sierra	-	-	-	11	30	78	94	123	8	60	67	17
TOTAL	43					1 096	1 462	1 869	295	794	1 061	1 357

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2023.~Información~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

## CUADRO 5.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Infecciosas del Aparato Respiratorio hasta la semana epidemiológica 5; Covid 19 hasta la semana epidemiologica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		ofecciones Re CIE- D-J06, J20, J2	10ª REV.	ŭ		nonías y Bro CIE-10 18 excepto	ª REV.			CIE	Covid 20 -10 a RE U07.1	
	2023 Som Acum.			2022	2022 2023			2022		2023		2022
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.
	•••••	M	F	7100	•••••	M	F		••••	M	F	
Valles Centrales	5 354	14 167	18 109	27 641	20	76	107	190	203	946	1 507	19214
Istmo	2 186	5 537	7 438	10 990	8	27	18	41	39	287	321	3973
Tuxtepec	926	2 275	3 156	4 959	3	16	23	24	14	144	211	2750
Costa	1 299	3 186	4 481	6 357	3	20	16	17	11	75	108	2066
Mixteca	2 336	5 346	7 179	9 662	8	25	32	53	12	45	53	2005
Sierra	1 108	2 573	3 447	3 709	3	12	12	8	5	39	47	780
TOTAL	13 209	33 084	43 810	63 318	45	176	208	333	284	1 536	2 247	30788

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

§FUENTE: DPPS/UE/DVE/Salud 2021/ Covid-19. Casos confirmados por laboratorio.





### Enfermedades de Transmisión Sexual

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

CUADRO 6. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 5; Sífilis Congénita hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCIÓN SANITARIA	Ş	CIE-10	ongénit )ª REV. 50	a	:	Sífilis Ad CIE-10ª A51-	REV.	a				
		2023 Acum.				2023		2022	2023			2022
	Sem	Acum			Sem.	Sem Acum.			Sem.	Acu	m.	Acum.
	Jeiii.	М	F	Acum.	Jeiii.	М	F	Acum.	Jeiii.	М	F	Acum.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	8	-	5	2	2	8	6
Istmo	-	-	-	-	-	1	-	1	-	1	6	3
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	3
Costa	-	-	-	-	-	1	1	1	-	1	1	18
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	5	4
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3	2
TOTAL	-	-	-	-	-	10	2	8	2	5	23	36

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 6.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Lit	nfogranulon por Clam CIE-10ª RE	nidias	0		Chancro B CIE-10ª A57	REV.			
		2023		2022		2023				
	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acun	n.	Acum.		
	36	М	F	Acum	301111	M	F	Acum		
Valles Centrales	-	-	-	-	-	1	-	-		
Istmo	-	-	-	-	-	1	-	-		
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-		
Costa	-	-	-	-	-	-	-	1		
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	1		
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-		
TOTAL	-	-	-	-	-	2	-	2		



# CUADRO 6.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURIDICCION SANITARIA	CIE	oes Genital -10ª REV. A60.0			,	/ulvovaginitis CIE-10ª REV. N76	i
		2023		2022	20	23	2022
	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	2	3	5	12	145	887	654
Istmo	1	3	4	4	44	252	207
Tuxtepec	1	1	1	1	33	138	114
Costa	1	4	-	9	47	326	272
Mixteca	-	1	1	-	68	405	355
Sierra	-	-	1	3	27	143	96
TOTAL	5	12	12	29	364	2 151	1 698

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 6.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual Infección por el Virus de la Inmunodeficiencia Humana hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION			&	Infecció		CIE -	le Inmu -10ª Re .B24,Z2		cienca	Humana	a			
SANITARIA		2023 & Estadíos Clínicos												
	Sem.	1	_	2		3		4		_				
		М	F	М	F	М	F	М	F	Sem.	Acum.			
Valles Centrales	2	-	-	-	-	7	-	7	-	4	24			
Istmo	4	-	-	1	-	3	-	5	-	2	13			
Tuxtepec	1	-	-	-	-	1	1	2	2	-	4			
Costa	2	2	-	-	-	1	-	3	2	1	20			
Mixteca	1	-	-	-	-	1	-	1	-	-	8			
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	2			
TOTAL	10	2	-	1	-	13	1	19	4	7	71			

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2022. Información preliminar, por fecha de diagnóstico.



# CUADRO 6.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Transmisión Sexual hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	c	andidiasis CIE-10 B37.3-		ı	Tr	icomoniasi CIE-10ª A59	REV.	tal
		2023		2022	2023			2022
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	30	M	F	Acaiiii	30	M	F	Acam
Valles Centrales	22	8	130	123	1	1	17	19
Istmo	12	5	70	73	-	1	7	8
Tuxtepec	12	1	40	42	-	1	24	2
Costa	16	4	105	108	2	-	15	16
Mixteca	24	8	104	112	1	1	11	14
Sierra	7	2	45	45	2	-	21	18
TOTAL	93	28	494	503	6	4	95	77



### Enfermedades transmisibles por vector

Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

CUADRO 7. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCIÓN SANITARIA		<sup>§</sup> Tifo Epio CIE-10 <sup>©</sup> A75	REV.			<sup>§</sup> Tifo M CIE-10 <sup>©</sup> A75	ª REV.		
		2023		2022		2023		2022	
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	JC111.	М	F	Acaiii.	30111.	М	F	Acum.	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-	-	-	-	-	-	-		
TOTAL	-	-	-	-	-				

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.

Vigilancia Epidemiológica Semana 5, 2023

# CUADRO 7.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Ricket	Espe	Clasificaci ecie <sup>§</sup> ª REV. 79	ón de		CIE-10	∕lanchada )ª REV. '7.0		
		2023		2022		2023		2022	
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.	
	Jeiii.	M	F	Acuiii.	Jenn.	М	F	Acuiii.	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-		
Tuxtepec	-	-	-	-					
·									
Costa	-	-	-	-	_	-	-	-	
Mixteca	-	-	-	-	_	_	-	-	
Sierra	-	-	-	-				-	
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-	

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS \ ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud \ 2023. \ Información \ preliminar \ de \ casos \ confirmados.}$ 



# CUADRO 7.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION	§Γ	Dengue i CIE-10ª A9	REV. *	'e	<sup>§</sup> Dengue	e con Sig CIE-10ª S/C	REV.	Alarma			e Grave ª REV. 91	
SANITARIA		2023		2022		2023		2022		2023		2022
		Confirmados			Confirmados						mados	
	Sem.	Sem. Acum. Ac			Sem.	Acu		Acum.	Sem.		ım.	Acum.
		М	F			M	<u> </u>			М	F	
Valles Centrales	-	-	1	-	1	3	3	5	-	-	-	1
Istmo	-	1	-	2	-	-	-	1	-	-	-	-
Tuxtepec	-	1	-	3	-	1	1	-	-	-	-	1
Costa	-	-	1	-	1	1	1	5	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	2	2	5	2	5	5	11	-	-	-	2

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 7.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		fermeda Chikun E-10ª RI	gunya			e del Oe Nilo E-10ª RI A92.3		<sup>§</sup> lr		n por Vii 10ª RE\ U06.9	
SANTIARIA		2023		2022		2023			2023		2022
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Ac	um.	Sem.	Acum		Confirmad
	Jeiii.	M	F	Acuin.	<b>3</b> C111.	M	F	30111.	M	F	os Acum.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud~2023.}\ Información \textit{preliminar de casos confirmados.}$ 



# CUADRO 7.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Transmitidas por Vector hasta la semana epidemiológica 5; Paludismo por P. vivax hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		mo por <u>P. fa.</u> CIE-10ª REV. B50		§Paludismo por <u>P. vivax</u> CIE-10ª REV. B51					
	20	23	2022						
	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.			
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-			
Istmo	-	-	-	3	7	-			
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-			
Costa	-	-	-	-	-	-			
Mixteca	-	-	-	-	-	-			
Sierra	-	-	-	-	-	-			
TOTAL	-	-	-	3	7	-			

§FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.



### Enfermedades Zoonóticas

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 8. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Zoonosis hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Brucelosis Leptospirosis CIE-10 <sup>a</sup> REV. A23 CIE-10 <sup>a</sup> REV. A27							
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu		Acum.
		M	F			M	<u> </u>	
Valles Centrales	-	4	2	10	-	1	-	1
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	1	-	2	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	1	4	4	10	-	1	-	1

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 8.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Zoonosis hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		CIE-10	iasis )ª REV. 68			Cisticero CIE-10ª   B69	REV.			Triquinosis CIE-10ª REV. B75		
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Ac M	um. F	Acum.	Sem.	Acum M	<u>ո.</u> F	Acum.	Sem.	Acu M	m. F	Acum.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-



# CUADRO 8.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Zoonosis hasta la semana epidologica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		lumana po Silvestre CIE-10ª REV A82			Rabia Humana por Fauna Urbana CIE-10ª REV. A82				
		2023		2022		2023	2022		
	Sem.	Acı		Acum.	Sem.	Acı	Acum.		
		M	F		••••	М	F	Acum.	
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	
Costa	-	-	-	-	_	-	-	-	
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	
Sierra	-			-	-	-	-	-	
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables. §FUENTE: SISTEMAS ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar de casos confirmados.



# CUADRO 9. Casos por Juridicción Sanitaria de Otras Enfermedades Exantemáticas hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Escarla CIE-10ª A3	REV.			Erisip CIE-10ª A4	REV.	
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acum						
	JC1111	M	F	Acaiii	301111	М	F	Acum.
Valles Centrales	-	1	-	-	1	3	4	3
Istmo	-	-	-	2	-	-	3	4
Tuxtepec	-	-	-	-	-	1	1	4
Costa	-	-	-	-	2	5	3	8
Mixteca	1	1	-	-	1	1	1	2
Sierra	-	1	-	-	-	-	-	-
TOTAL	1	3	-	2	4	10	12	21



### **Enfermedades Transmisibles**

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 10. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Mal d CIE-1					culosis ( CIE-10 , A17.8, A1	<sup>≘</sup> REV. A17.9,			CIE-10	pra )ª REV. 30	
		2023			2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Ac	<u>um.</u>		Acum.	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.
	30111.	M		F	Ασι	301111	М	F	Acam	30111.	М	F	Acum
Valles Centrales	-		-	-	-	3	-	11	4	-	-	-	-
Istmo	-		-	-	-	1	1	1	2	-	-	-	-
Tuxtepec	-		-	-	1	-	-	-	1	-	-	-	-
Costa	-		-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-
Mixteca	-		-	-	1	-	1	-	2	-	-	-	-
Sierra	-		-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
TOTAL	-		-	-	2	4	2	13	10	-	-	-	-

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 10.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Н	lepatitis CIE-10ª B17.1,	REV.	С		as Hepa CIE-10 B17- epto B17	REV. B19			guda He CIE-10	uda Hemorrág CIE-10ª REV. B30.3		B30.3	
		2023		2022		2023		2022		2023		2022		
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.		
	00	M	F	, tea	<b>J</b> C	M	F	71001111	<b>J</b> C	M	F	71001111		
Valles Centrales	-	6	6	6	3	2	3	-	-	-	-	-		
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-		
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
Mixteca	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-		
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
TOTAL	-	6	6	6	3	2	4	2	-	-	-	-		



# CUADRO 10.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		oanosomias ermedad de CIE-10ª B57.0-	Chagas) A REV.			panosomias ermedad de CIE-10 B57.2-	Chagas) Cı ■ REV.	
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	Jeiii.	М	F	Acum.	Jeiii.	М	F	Acuiii.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	1	-	4
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	2	-	-	-	-
Sierra	-	1	-	1	-	-	-	
TOTAL	-	1	-	3	-	1	-	4

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 10.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Toxoplas CIE-10ª B58	REV.		Me	Meningoencefalitis Amebi Primaria CIE-10ª REV. B60.2				
		2023		2022		2023		2022		
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.		
	301111	M	F	Acaini	JCIII.	M	F	Acann		
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-		
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-		
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-		
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-		
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-		
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-		
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-		



## CUADRO 10.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Otras Enfermedades Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Escabio CIE-10ª I B86				Conjunt CIE-10ª H10	REV.			fección As tención d CIE-10 S/	e la Sa REV.	
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acun	า.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.
	JC	M	F	71001111	501111	M	F	71001111	501111	M	F	71001111
Valles Centrales	-	3	6	7	243	607	733	649	9	41	37	149
Istmo	3	14	24	16	135	255	256	316	3	10	11	14
Tuxtepec	3	5	8	13	48	91	122	120	1	2	9	15
Costa	4	6	13	30	79	186	242	142	1	6	4	61
Mixteca	-	1	2	2	103	198	293	215	1	3	2	13
Sierra	-	-	2	4	44	101	109	82	-	2	2	1
TOTAL	10	29	55	72	652	1 438	1 755	1 524	15	64	65	253



### Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 11. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Tracc CIE-10 <sup>9</sup> A7	REV.			Oncoce CIE-10ª B7	REV.	
	2023 2022 2023						2022	
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.
	Jeiii.	M	F	Acuin.	Jeiii.	M	F	Acuiii.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-		-	-	-	-

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

### CUADRO 11.1 Casos por Juridicción Sanitaria de Enfermedades de Interés Local, Regional o Institucional hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	L	CIE-10	sis Cutáne PREV. 5.1	a	Lei	shmaniasis CIE-10ª I B55.0	REV.	
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acı	Acum.	
	Jeiii.	M	F	Acuin.	Jenn.	M	F	Acuiii.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	-	-	-



### Enfermedades bajo vigilancia Sindromática

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 12. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades bajo Vigilancia Sindromática hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITAIRA		Síndrome I CIE-10 GO3 except	₽ REV.	300.1	lr		Vías Urinar № REV. 44, N39.0	ias	
		2023		2022		2023		2022	
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	
	Jeiii.	M F		Acum.	Jeiii.	M	F	Acum.	
Valles Centrales	-	-	-	-	565	714	2 615	2 937	
Istmo	-	-	-	-	410	539	1 776	2 077	
Tuxtepec	-	-	-	-	134	159	604	682	
Costa	-	1	-	-	250	224	1 108	1 238	
Mixteca	-	-	-	-	263	242	1 017	1 161	
Sierra				-	97	7 85 437		429	
TOTAL	-	1	-	-	1 719	9 1 963 7 557		8 524	

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

## CUADRO 12.1 Casos porJuridicción Sanitaria de Enfermedades bajo Vigilancia Sindromática hasta la semana epidemiológica 6 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	§Enferm	nedad Feb CIE-109 US	₽ REV.	emática	ica \$Parálisis Flácida Aguda \$Síndrome Coque (casos menores de 15 años) CIE-10ª REV. U98 U99	.0º REV.	noide					
		2023		2022		2023		2022	2023			2022
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Ac	um.	Acum.	Sem.	Ac	um.	Acum.
	sem.	М	F		Acum. Jem.		F	Acum.	sem.	М	F	Acuili.
Valles Centrales	-	-	-	-	-		-		1		- 1	4
Istmo	-	-	-	-	-		-		-			-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	1	L	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-		-		-			-
Mixteca	-	-	-	2	-		-		-	-		-
Sierra	-	1	-	-	-		-	-	-	-		-
TOTAL	-	1	=	2	-	1	ļ		1	-	- 1	4

 ${\tt \$FUENTE: SISTEMAS \ ESPECIALES/DPPS/UE/DVE/Salud \ 2023. \ Información \ preliminar \ de \ casos \ confirmados.}$ 



<sup>§</sup> CASOS DE PFA NOTIFICADOS POR UNIDAD DE CONCENTRACION.

<sup>§</sup> CASOS DE SINDROME COQUELUCHOIDE POR LINEAMIENTO SE CAMBIA A TOS FERINA



### **Enfermedades No Transmisibles**

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 13. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	SANITARIA				Insulin	iabetes odepen IE-10ª F	dient <i>e</i>	(tipo 1)	Ins	ulinodep	<i>Mellitus</i> I endiente(1 REV. E11-E	tipo 2)
		2023		2022		2023			2023			2022
	Sem.	Acu	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acı	ım.	Acum.
	Jeiii.	М	F	Acum.	Jeiii.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acum
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	4	59	171	228	398
Istmo	-	-	-	-	-	1	2	1	45	99	122	178
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	21	70	87	147
Costa	-	-	-	-	1	-	1	-	17	35	102	115
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	2	24	47	81	118
Sierra	-	-	-	-	-	-	1	1	27	55	70	43
TOTAL	-				1	1	4	8	193	477	690	999

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 13.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Intox	icación Agu CIE-10º F10	REV.	ohol	F	iebre Reum CIE-10 I00-	a REV.	la
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	Jeiii.	M	F	Acuin.	Jeiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	3	26	6	10	-	-	-	-
Istmo	-	8	2	6	-	-	-	-
Tuxtepec	-	2	-	5	-	-	-	-
Costa	4	9	2	9	-	-	-	-
Mixteca	1	8	1	12	-	-	1	-
Sierra	-	3	1	1	-	-	-	1
TOTAL	8	56	12	43	-	-	1	1



## CUADRO 13.2 Casos por entidad federativa Jurisdicción Sanitaria Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	F	CIE-10	ón Arteria ª REV. ·I15	-	Enfe	rmedad Is Cora: CIE-10ª I20,	zón REV.	a del	Enfe		Cerebrov 0º REV. 67, I69	ascular
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	Seiii.	М	F	Acuiii.	sein.	М	F	Acuin.	Seiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	64	191	277	519	13	35	27	75	3	13	20	39
Istmo	37	109	132	181	4	10	3	6	3	8	3	19
Tuxtepec	18	67	86	137	-	-	1	1	-	1	1	2
Costa	11	62	77	112	-	2	2	3	2	3	5	16
Mixteca	28	51	77	92	1	-	5	1	3	6	10	8
Sierra	27	58	92	41	-	-	-	-	-	-	-	1
TOTAL	185	538	741	1 082	18	47	38	86	11	31	39	85

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

## CUADRO 13.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

					•							
JURISDICCION SANITARIA		Insufici Venosa Po CIE-10ª 187	eriférica REV.			CIE-10	ma <sup>№</sup> REV. J46		y l	Gingiv Enfermedad CIE-10ª KO	Periodor REV.	ntal
		2023		2022		2023		2022	2023			2022
	Sem.	Acun	n.	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	Jeiii.	М	F			М	F	Acuiii.	Jeiii.	M	F	Acum.
Valles Centrales	8	10	69	86	25	40	66	98	135	222	450	495
Istmo	8	9	31	18	6	24	29	66	35	129	147	121
Tuxtepec	3	13	25	16	7	24	32	31	30	69	119	139
Costa	4	3	9	14	9	14	20	43	46	85	126	107
Mixteca	1	2	8	8	2	1	9	18	218	507	607	647
Sierra	-	-	3	4	-	3	4	4	32	58	102	105
TOTAL	24	37	145	146	49	106	160	260	496	1 070	1 551	1 614



## CUADRO 13.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Úlce	ras Gastritis CIE-10ª K25-K	REV.	nitis		medad A Híga CIE-10ª 70 excep	do REV.		Cirros	sis Hepát CIE-10 K7	ª REV.	
		2023 Sem. Acum.				2023		2022		2023		2022
	Sem. Acum. F			Acum.	Sem.	Sem. Acum.		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
		M	F			M	F			M	F	
Valles Centrales	149	328	476	643	-	1	1	4	5	10	2	19
Istmo	61	96	225	346	-	-	-	1	-	1	-	4
Tuxtepec	35	76	110	164	1	5	2	4	-	-	-	4
Costa	29	91	204	256	-	1	2	1	1	3	2	1
Mixteca	68	80	200	242	3	4	5	3	-	2	1	2
Sierra	23	31	52	54	-	-	-	2	-	-	1	-
TOTAL	365	702	1 267	1 705	4	11	10	15	6	16	6	30

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2023.~Informaci\'on~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 13.5 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		lasia de Pr IE-10ª REV N40		Transtor en el Ei	a Protein nos Hiper nbarazo, I Puerperio IE-10ª REV O10-O16	tensivos Parto y		tes <i>Mellit</i> c Embarazo CIE-10ª RE O24.4	
	20	2023 2022		20	23	2022	20	23	2022
	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	19	161	120	6	70	64	-	7	27
Istmo	9	44	24	4	17	20	-	4	4
Tuxtepec	8	75	41	3	21	28	-	2	4
Costa	3	33	27	1	23	26	-	3	5
Mixteca	7	24	12	10	42	11	1	14	2
Sierra	-	5	3	2	7	10	1	5	-
TOTAL	46	342	227	26	180	159	2	35	42



# CUADRO 13.6 Casos por Jurisdicción Sanitaria federativa de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Quemad CIE-10ª T20-T	REV.		Intoxio	cación po de Carl CIE-10ª T58	ono REV.	nóxido		Intoxi por Pla CIE-10ª	~	
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	m. Acum.		Acum.	Sem.	Acui		Acum.	Sem.	Acı	Acum.	
	JC	M	F	71001111	<b>J</b> C	М	F	, touin	<b>J</b> C	М	F	7.00
Valles Centrales	5	19	15	25	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	6	15	23	22	-	-	-	1	-	-	-	1
Tuxtepec	2	1	7	13	-	-	-	1	-	1	-	-
Costa	7	10	21	17	-	-	-	-	1	4	1	1
Mixteca	6	11	9	18	-	-	-	-	-	-	1	1
Sierra	-	2	1	5	-	-	-	-	-	1	-	-
TOTAL	26	58	76	100	-	-	-	2	1	6	2	3

 ${\tt FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud~2023.~Información~preliminar, incluye~casos~probables.}$ 

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 13.7 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	SANITARIA excepto T					Intoxica Picadura c CIE-10 T63.2	de Alacrái	1	Efect	CIE-1	alor y c 0º REV 7, X30	le la Luz
		2023		2022		2023		2022	2023			2022
	Sem.	Acı		Acum.	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	•	M	F	7100	••••	M	F	7100	•••••	M	F	7100
Valles Centrales	1	8	9	12	8	16	24	71	2	2	1	-
Istmo	-	2	5	8	3	6	9	8	-	1	6	-
Tuxtepec	1	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	1	4	8	16	16	30	41	58	-	-	-	1
Mixteca	-	8	7	4	47	102	140	241	-	1	-	-
Sierra	-	-	2	-	5	4	3	3	-	-	-	-
TOTAL	3	25	34	40	79	158	217	381	2	4	7	1



## CUADRO 13.8 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades No Transmisibles hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Hipote CIE-10	ª REV.			Contacto Tr vispas, Avis CIE-10ª RI	pones y Al	bejas		Supuestame Vacunación CIE-10ª REV	n (ESAVI)	
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acum. M	F	Acum.	Sem.	Acui M	n. F	Acum.	Sem.	Acur M	n. F	Acum.
Valles Centrales	-	-	-	-	7	4	14	20	-	-	2	62
Istmo	-	-	-	-	3	8	1	4	-	-	-	20
Tuxtepec	-	-	1	-	-	1	-	1	-	-	-	34
Costa	-	-	-	-	-	1	2	3	-	-	-	6
Mixteca	-	-	-	-	1	2	1	6	1	1	-	15
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	32
TOTAL	-	-	1	-	11	16	18	34	1	1	3	169



### Trastornos de la nutrición

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 14. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Transtornos de la Nutrición hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	De	snutrici CIE-10º E40-	REV.	era	Des	snutriciór CIE-10º E44	REV.	rada			ición Lev Dª REV. 14.1	re
		Sem. Acum.				2023	2023 2022			2023		2022
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acur	n.	Acum.
	Je	М	F	, tou	<b>J</b> C	M	F	71001111	<b>J</b> C	M	F	71041111
Valles Centrales	-	5	12	2	2	5	6	9	14	37	42	58
Istmo	-	2	2		-	-	1	3	1	8	16	13
Tuxtepec	-	-	-		-	1	-	3	5	8	12	9
Costa	1	1	1	-		4	1	7	5	7	9	26
	1	_	1	5	-	•	1	-	_	•	_	
Mixteca	1	2	-	2	1	5	3	11	3	11	16	33
Sierra	-	1	-	1	2	2	5	4	4	4	4	6
TOTAL	2	11	15	10	5	17	16	37	32	75	99	145

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 14.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Transtornos de la Nutrición hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

				ologica o						
JURISDICCION SANITARIA		Obes CIE-10	₽ REV.		Anorexi	CIE-10	y Otros Tra ntarios )ª REV. 50	nstornos		
		2023		2022			2022			
	Sem.	Acu	m.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.		
	Jeiii.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	М	F	Acum.		
Valles Centrales	125	277	440	325	24	14	10	4		
Istmo	60	110	176	104	-	1	3	2		
Tuxtepec	62	112	169	97	-	- 1				
Costa	27	35	82	89	-	-	-	1		
Mixteca	9	25	54	108	-	-	-	6		
Sierra	8	7	32	26	-	-	1	-		
TOTAL	291	566	953	749	24	16	14	13		



### Displasias y neoplasias

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 15. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Tu	mor Malign CIE-10 CS		าล		gno del Cuel CIE-10ª REV C53	llo del Útero
		2023		2022	20	23	2022
	Sem.	Acı		Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
		M	F				
Valles Centrales	17	12	56	136	1	23	38
Istmo	-	-	4	6	-	1	1
Tuxtepec	-	-	1	1	-	-	-
Costa	-	-	2	-	-	1	-
Mixteca	1	-	1	1	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-		
TOTAL	18	12	64	144	1	25	39

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 15.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		lasia Cervical L y Moderada ª REV. N87.0-			asia Cervical S y CaCu <i>In Situ</i> .0ª REV. N87.2	ı
	20	23	2022	20	23	2022
	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	11	44	45	1	12	7
Istmo	1	5	3	-	-	-
Tuxtepec	-	1	2	-	-	-
Costa	2	5	7	-	-	-
Mixteca	-	1	4	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	1	-
TOTAL	14	56	61	1	13	7



# CUADRO 15.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		or Maligno d Próstata CIE-10ª REV. C61	e la	Tumo	r Maligno del del Útero CIE-10ª REV. C54			Maligno del CIE-10ª REV. C56	
		2023	2022		2023	2022		2023	2022
	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.	Sem.	Acum.	Acum.
Valles Centrales	6	18	-	3	4	-	4	7	-
Istmo	-	1	-	-	1	-	-	-	-
Tuxtepec	-	1	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	6	20	-	3	5	-	4	7	-

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 15.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Maligno onquios CIE-10ª C33-0	y Pulm REV.		Tumoi		del Est ª REV. 16	tómago	Tumo	r Malign Red CIE-10 C18-	cto º REV.	Colony
		2023 Acum.				2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acum			Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu		Acum.
		IVI	<u> </u>			М	F			M	<u> </u>	
Valles Centrales	-	1	1	-	-	-	-	-	-	2	4	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	1	1	-				-	-	2	5	-



# CUADRO 15.4 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	de	· Maligo ( · las Vías Intrahep IE-10ª RE	Biliare áticas	es	ı	infoma H CIE-10ª C81	REV.	ng	Lin		o Hodk º REV. 085Q02	
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acun M	n. F	Acum.	Sem.	Acu M	ım. F	Acum.
Valles Centrales	1	1	1	-	-	-	-	-	-	2	3	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	1	1	1	-	-	-	-	-	-	2	3	-

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 15.5 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Leuce CIE-10ª C91-	REV.		Tumo	r Maligno CIE-10ª C1	REV.	sófago	Tu	Pán CIE-10	aligno o creas Dª REV. 26	del
		2023		2021		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acu M	m. F	Acum.	Sem.	Acur M	m. F	Acum.	Sem.	Acı M	um. F	Acum.
Valles Centrales	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-



# CUADRO 15.6 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Displasias y Neoplasias hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Encéfa	ilo y Ot na Ner CIE-10	aligno d ras Pari vioso Co Dª REV. -C72	tes del		ores Malign os y de los C Articulare CIE-10ª RE	artílagos s	Tum	or Malign CIE-10ª C64	REV.	Riñón
		2023		2021		2023	2022		2023		2022
	Sem.		um.	Acum.	Sem.	Acum.	— Acum.	Sem.	Acun		Acum.
		M	F			M F			M	<u> </u>	
Valles Centrales	-	-		-	-	-	-  -	-	2	1	-
Istmo	-	-		-	-	-		-	-	-	-
Tuxtepec	-	-		-	-	-		-	-	-	-
Costa	-			-	-	-		-	-	-	-
Mixteca	-	-		-	-	-	-   -	-	-	-	-
Sierra	-	-		-	-	-		-	-	-	-
TOTAL	-	-		-	-	-		-	2	1	-



### Defectos al nacimiento

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 16. Casos por Jurisdicción Sanitaria de Defectos al Nacimiento hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Anence CIE-10ª Q0	REV.			Encefal CIE-10ª Q0	REV.			Microc CIE-10	ª REV.	
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acu M	<u>m.</u> F	Acum.	Sem.	Acur M	n. F	Acum.	Sem.	Acu M	<u>m.</u> F	Acum.
Valles Centrales	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	1
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	1	2	-	-	-	-	-	-	-	1

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 16.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Defectos al Nacimiento hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Espina CIE-10 Q	ª REV.		L	abio y Palac CIE-10 Q35-	ª REV.	lo
		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	m.	Acum.
	301111	M	F	Acum.	JC1111	M	F	Acam
Valles Centrales	-	-	-	1	-	-	-	1
Istmo	-	-	-	-	1	1	-	-
Tuxtepec	-	1	-	-	-	1	-	-
Costa	-	-	-	1	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	1	-	2	1	1		



### Enfermedades Neurológicas y de Salud

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

### CUADRO 17 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA		Depre CIE-10ª F32	REV.		Enfer	medad ( CIE-10 <sup>9</sup> G2	REV.	inson	Enfer		de Alzh )ª REV. 30	eimer
		2023		2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acur	n.	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.	Sem.	Acu	ım.	Acum.
	301111	M	F	Acum	301111	M	F	Acuiii	30	M	F	Acum
Valles Centrales	22	30	80	36	3	7	2	12	-	1	-	6
Istmo	9	17	25	33	-	1	1	1	-	-	-	-
Tuxtepec	1	9	14	30	1	5	4	-	-	-	-	1
Costa	2	4	17	7	-	-	-	3	-	-	1	1
Mixteca	3	3	12	12	-	-	-	-	1	-	1	-
Sierra	4	2	12	2	-	-	-	-	-	-	-	1
TOTAL	41	65	160	120	4	13	7	16	1	1	2	9

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

### CUADRO 17.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Envenenamiento Autoinfligido Intencionalmente por Analgésicos no Narcóticos, Atipiréticos y Atirreumáticos CIE-10ª REV. X60					enamiento ionalmente iepilépticas, icas, Antipa y Psicotró CIE-10ª F X61	Drogas, antes, sonianas	Lesión Autoinfligida Intencionalmente por Ahorcamiento, Estrangulamiento o Sofocación CIE-10ª REV. X70				
	2023			2022		2023				2023		
	Sem. Acum.		ım.	Acum.	Sem.	Acum.		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	Jeiii.	M	F	Acuin.	Jeiii.	М	F	Acuiii.	Jeiii.	М	F	Acuiii.
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tuxtepec	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-



### CUADRO 17.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Lesión Autoinfligida Intencionalmente por Disparo de Arma Corta CIE-10ª REV. X72				Inte	sión Aut encional Objeto C CIE-10 X7	mente Cortant	por	Lesión Autoinfligida Intencionalmente al Saltar Desde un Lugar Elevado CIE-10ª REV. X80			
	2023			2022		2023		2022		2023		2022
	Sem.	Acum.		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	301111	M	F	Acum	Jeiii.	М	F	Acam	30111.	M	F	Acum
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Istmo	-	-	-	-	-	-	-	-	-	_	-	-
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sierra	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

### CUADRO 17.3 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Enfermedades Neurológicas y de Salud Mental hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Autoinf	ria Persona fligida Inter ntento de S CIE-10ª F Z91.5	ncionalme Juicidio) REV.		Otros Síntomas y Signos que Involucran el Estado Emocional (Ideación Suicida) CIE-10ª REV. R45.8					
		2023		2022		2023				
	Sem.		Acum. Sem. Acum.	Acum.						
		M	F			M	F			
Valles Centrales	-	-	-	-	-	-	-	-		
Istmo	1	-	1	-	-	-	-	-		
Tuxtepec	-	-	-	-	-	-	-	-		
Costa	-	-	-	-	-	-	-	-		
Mixteca	-	-	-	-	-	-	-	-		
Sierra	-	1	-	-	1	1	1	-		
TOTAL	1	1	1	-	1	1	1	-		



### **Accidentes**

### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 18. Casos por Jurisdicción Sanitarias de Accidentes hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	en <i>i</i>	Peatón Le Accidente d CIE-10ª V01-	le Transpo REV.	rte	Accidente de Transporte en Vehículos con Motor CIE-10ª REV. V20-V29, V40-V79					
		2023		2022	,	2023				
	Sem.	Acu		Acum.	Sem.	Acu	Acum.			
		M	F			M	F			
Valles Centrales	-	5	1	-	6	47	23	47		
Istmo	2	4	2	3	3	19	8	40		
Tuxtepec	1	1	2	5	-	3	1	23		
Costa	1	2	2	3	22	73	20	38		
Mixteca	-	3	-	1	7	28	23	60		
Sierra	1	4	2	2	1	9	3	6		
TOTAL	5	19	9	14	39	179	78	214		

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

#### Vigilancia Epidemiológica Semana 6, 2023

# CUADRO 18.1 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Accidentes hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURISDICCION SANITARIA	Mordeduras por Perro CIE-10ª REV. W54					Morde Otros M CIE-10	vlamífe ■ REV.	eros	Mordeduras por Serpiente CIE-10ª REV. X20			
	2023			2022		2023		2022	2023			2022
	Sem. Acum.			Acum.		Acum.		Acum.	Sem.	Acum.		Acum.
	50	M	F	71001111	Sem.	M	F	, touilli	50	M	F	71001111
Valles Centrales	30	94	105	99	5	11	13	7	-	6	1	-
Istmo	13	43	55	47	3	5	7	6	-	6	-	3
Tuxtepec	9	4	9	8	1	1	2	1	-	4	-	6
Costa	19	50	36	54	2	5	6	5	-	7	2	5
Mixteca	33	46	72	104	1	3	2	7	-	-	-	4
Sierra	11	25	25	25	-	2	1	1	1	3	1	3
TOTAL	115	262	302	337	12	27	31	27	1	26	4	21



# CUADRO 18.2 Casos por Jurisdicción Sanitaria de Accidentes hasta la semana epidemiológica 5 del 2023

JURIDICCION SANITARIA	\	CIE-10	ntrafamilia ª REV. -Y07.2	r	Herida por Arma de Fuego y Punzocortante CIE-10ª REV. W32-W34					
		2023		2022		2023		2022		
	Sem.	Acı	ım.	Acum.	Sem.	Acu	Acum.			
	JC111.	M	F	Acum	30111.	M	F	Acum.		
Valles Centrales	2	2	8	6	10	60	19	86		
Istmo	1	1	4	2	13	52	19	46		
Tuxtepec	-	-	-	-	6	14	7	14		
Costa	6	1	23	8	31	130	36	156		
Mixteca	3	1	6	3	13	40	18	45		
Sierra	1	2	12	2	2	12	-	20		
TOTAL	13	7	53	21	75	308	99	367		

FUENTE: SUAVE/DPPS/UE/DVE/Salud 2023. Información preliminar, incluye casos probables.

suiveoax@gmail.com





#### DIRECTORIO

#### Dra. Alma Lilia Velasco Hernández

Directora del Despacho de los Servicios de Salud de Oaxaca y Secretaria General de la Dirección de los Servicios de Salud de Oaxaca

Dr. Jesús Alejandro Ramírez Figueroa. Subdirector General de los Servicios de Salud de Oaxaca

Dra. Karla Cruz Martínez.

Directora de Prevención y Promoción de la Salud Dra. Argelia Julián Aquino.

Jefa de la Unidad de Epidemiología

Dra. Sofía Asunción Castellanos Sánchez

Jefe del Departamento de Vigilancia Epidemiológica

#### DEPARTAMENTO DE VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA

#### Dr. Vidal García Rendón

Responsable del Subsistema de Vig. Epid. de Enfermedad Respiratoria

#### L.E. Sylvia Leticia Maldonado Rosas

Responsable Estatal del programa de Prevención de las Enfermedades Diarreicas Agudas y Cólera.

### Dra. Yadira Cid Sánchez

Responsable del Subsistema de Vig. Epid. de las Enfs. Prev. por Vac. (EPV).

#### Dra. Flavia Teresa Morales Aguilar

Responsable Subsistema de Vig. Epid. de las Enfs. Trasmitidas por Vector

#### Dr. Ezequiel Díaz Cruz

Responsable del Sistema Único Automatizado de Vigilancia Epidemiológica (SUAVE)

#### T.I. Arcelia Bolaños Ríos

Elaboración del Boletín Apoyo Informático del Sistema Único Automatizado de Vigilancia Epidemiológica (SUAVE)

#### T.I. Cuauhtémoc Avendaño Juárez

Apoyo Informático del Subsistema de Infección por Virus de Inmunodeficiencia Humana